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Κύριε Υπουργέ, 

 

 

Σας αναφέρω επιστολή πολίτη με την οποία διαμαρτύρεται για την απόλυσή του από την εταιρία 

Coca Coca 3Ε και αιτείται να συνεχίσει να εκτελέσει τα καθήκοντά του ως εργαζόμενος στη COCA-

COLA 3E στα τρία (3) χρόνια που του έχουν απομείνει πριν την συνταξιοδότηση. 

Παρακαλείσθε να λάβετε υπόψη το σχετικό αίτημα και να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις 

ενέργειες σας.    

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 
 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 
 
 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Απόλυση εργαζοµένου µε 67% αναπηρία.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

 
     Κύριοι καλησπέρα σας.

     
πρώην εργαζοµένου στην COCA-COLA 3E Ελλάδα.

     Ύστερα από 29 συναπτά χρόνια στην COCA-COLA 3E θα ήθελα να σας ενηµερώσω και να ζητήσω τη βοήθεια σας.
     Τη 26-07-1993 προσελήφθην στην «COCA COLA 3E ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΒΕΕ»- µέλος του οµίλου εταιρειών 3E, µε σύµβασης εξαρτηµένης
εργασίας αορίστου χρόνου προκειµένου να παράσχω την εργασία µου 

     Συγκεκριµένα, εξαιτίας του ζήλου και της ευσυνειδησίας που επέδειξα κατά την άσκηση των καθηκόντων µου, το έτος 1994
απασχολούµουν στο τµήµα

πωλήσεων της µονάδας  µε ωράριο από τις 9.00 π.µ. έως τις 17.00 µ.µ. και µε
αντάλλαγµα για την παροχή της εργασίας µου, πέραν του µηνιαίου µισθού µου, εισέπραττα ένα επίδοµα παραγωγικότητας- bonus και
ένα εταιρικό αυτοκίνητο. 

     Σύµφωνα µε τις διθυραµβικές αξιολογήσεις των προϊσταµένων µου αναφορικά µε την αποδοτικότητα και ποιότητα της εργασίας
µου, οι µεταξύ µας σχέσεις ήταν εξαιρετικές έως και τον Νοέµβριο 2010.

     Έκτοτε όµως οι περιστάσεις µεταβλήθηκαν άρδην, συνεπεία της αρνήσεώς µου να αποδεχτώ το πρόγραµµα εθελουσίας εξόδου
της εταιρείας Coca Cola 3Ε , που πυροδότησε την αντίδραση των άµεσων προϊσταµένων µου και την εφεξής αντιµετώπισή µου µε
δυσφορία και απαξίωση, παρά την υπευθυνότητα που εγώ είχα επιδείξει καθ' όλο το χρονικό διάστηµα της εργασίας µου στην
εταιρεία . Έτσι, συνεπεία της άνω αρνήσεώς µου έµεινα για ένα διάστηµα χωρίς αντικείµενο εργασίας. Ένεκα της αφόρητης
ψυχολογικής πίεσης που δέχθηκα εκείνο το διάστηµα της ουσιαστικής «απραξίας» µου, 

 (αφού εκτελούσα εργασία
εκτός των καθηκόντων µου καθ υπόδειξη προϊστάµενου και διευθυντού µου ), είχα υποστεί αποκόλληση αµφιβληστροειδούς από
χτύπηµα και είχα χάσει την όρασή µου από το δεξί µου µάτι. Ύστερα από τρεις µήνες αποχής από την εργασία µου µε αναρρωτική
άδεια εξαιτίας του άνω σοβαρότατου προβλήµατος της υγείας µου (ήτοι του εµφράγµατός µου), κατά τον µήνα Μάρτιο 2011,
αποφάσισε η εργοδότρια εταιρεία µονοµερώς και παρά τις αντιρρήσεις µου να µεταβάλλει τον τόπο παροχής της εργασίας µου και να
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µε µεταφέρει 

     Κατόπιν των εξηγήσεων που έλαβα από τον Διευθυντή Προσωπικού περί αµεταβλήτου των αποδοχών µου και ενσωµάτωσης του
bonus που ως τότε ελάµβανα στις νέες µου αποδοχές που ανταποκρίνονταν στα καινούργια µου καθήκοντα, τον Μάρτιο 2011
αποδέχθηκα τη νέα µου θέση και ανέλαβα τα καθήκοντά µου 

     
Προσωπικώς ζήτησα την µεταφορά

µου στις εγκαταστάσεις  προκειµένου να βρίσκοµαι το δυνατόν πλησιέστερα στον τόπο κατοικίας µου και να αποφεύγω
την ταλαιπωρία, ένεκα και της πολύ επιβαρυµένης κατάστασης υγείας µου, πλην όµως δεν εισακούστηκα και τοποθετήθηκα 

 Τούτο είχε ως συνέπεια να δαπανώ ηµερησίως τέσσερις (4) ώρες για την µεταφορά µου από και προς τον τόπο εργασίας
µου, πράγµα αντίθετο προς τις συστάσεις των θεραπόντων ιατρών µου, µε αποτέλεσµα το έτος 2013 να υποστώ και δεύτερο οξύ
έµφραγµα του µυοκαρδίου. Σηµειωτέων, ότι στη δυσµενή αυτή εξέλιξη οδηγήθηκα και λόγω των ψυχολογικών πιέσεων που
δεχόµουν ( τον προϊστάµενο του τµήµατός µου) ευθύς µόλις έθιξα το
ζήτηµα της µη προσήκουσας πληρωµής των επιδοµάτων τριετιών µου. Έκτοτε βρίσκοµαι συνεχώς υπό ιατρική παρακολούθηση και
λαµβάνω ανελλιπώς πλούσια φαρµακευτική αγωγή. Παραταύτα, συνεπής πάντα στις απαιτήσεις της θέσεως εργασίας µου, προσέφερα
µε υπευθυνότητα και αµείωτη ένταση την εργασία µου έτσι που το έτος 2018 έλαβα από την εταιρεία (ήτοι τους διευθυντές)
ευχαριστήρια επιστολή για την αποδοτικότητά µου.

     Πλην όµως, κατά την εκτέλεση των νέων µου καθηκόντων ως αποθηκάριος, υποχρεώθηκα να χειρίζοµαι Η/Υ σχεδόν επί οχταώρου
(συν υπερωρίες) και να φέρνω εις πέρας άµεσα και πιεστικά σε µικρά χρονικά διαστήµατα τις εκτελέσεις των παραγγελιών, καθώς και
να πραγµατοποιώ νυκτερινές βάρδιες. Σύµφωνα µε την από 3-12-2019 ιατρική βεβαίωση χειρουργού οφθαλµιάτρου διαγνώστηκε
επιδείνωση της όρασής µου και από τον αριστερό οφθαλµό µε εκφυλίσεις αµφιβληστροειδούς και λοιπά συνοδά συµπτώµατα και για
τον λόγο αυτόν ζήτησα επίµονα αλλαγή θέσης χωρίς να εισακουστώ και ένα διάστηµα παρέµεινα πάλι χωρίς αντικείµενο εργασίας,
κάτι που αποτελεί πάγια τακτική κάθε φορά που η εταιρεία δυσανασχετεί και επιθυµεί να πιέσει. Κατόπιν του ιστορικού 
µου, η σύσταση του ιατρού εργασίας της εταιρείας µας τον µήνα Ιανουάριο 2020 ήταν η εκ µέρους µου αποφυγή χειρισµού του Η/Υ,
η πραγµατοποίηση συχνών παύσεων, η αποφυγή νυχτερινής βάρδιας και υπερβολικής σωµατικής κόπωσης. Παρόλα αυτά και παρά το
γεγονός ότι όλα τα ανωτέρω τέθηκαν υπόψιν και των άµεσων προϊσταµένων µου η
εργασία µου συνεχίστηκε µε αµείωτη ένταση και τους ίδιους ακριβώς ρυθµούς µε πριν, χωρίς να λαµβάνεται υπόψιν καµία ιατρική
σύσταση, ενώ επιπλέον δεχόµουν ένα ανελέητο bullying από πλευράς πολλών συναδέλφων µου πράγµα που είχε ως
συνέπεια να εκκινήσει η επιβάρυνση και της ψυχικής µου υγείας που ενίσχυσε τις νυκτερινές εφιδρώσεις µου, τις συχνές ταχυκαρδίες
και την έντονη πλέον υπέρταση. Γ

λήψη πιστοποίησης αναπηρίας µου από τα ΚΕ..Π..Α.  .  µε  διαγνωσσµένο  πλέον
ποσσοσστό  αναπηρίας 67%.  67%. Πλέον ήδη από τον Μάρτιο 2020 (και ύστερα από σφοδρές συγκρούσεις µε τον ιατρό εργασίας επί του
θέµατος αυτού) η σχέση εργασίας µου είναι τεταµένη , είµαι σε ειδική άδεια µε αποδοχές λογο Covid δηλαδή λόγω των
προστατευτικών κυβερνητικών εξαγγελιών περί ευπαθών οµάδων του πληθυσµού πράγµα λογικό καθώς στην ίδια θέση εκτός απο
εµένα βρίσκονταν και άλλοι συνάδελφοι εργαζόµενοι.

     Παρόλα αυτά ο ιατρός εργασίας καλούσε επανειληµµένα µόνο εµένα να αποδεικνύω το πρόβληµα υγείας µου µε νέες ιατρικές
γνωµατεύσεις για να ανανεώνεται η άδειά µου, ενώ άλλοι συνάδελφοί µου που οµοίως ανήκουν σε ευπαθείς οµάδες και στην ίδια
κατηγορία µε εµένα να έχουν λάβει άδεια επ' αόριστόν.

     Όπως πολύ καλά γνωρίζει η Coca-Cola 3E, ουδέποτε εκµεταλλεύτηκα τα προβλήµατα της υγείας µου για να µειώσω την
αποδοτικότητά µου στην εργασία µου, τουναντίον παρά τα σοβαρότατα προβλήµατα που αντιµετώπιζα συνέχιζα να εκτελώ την
εργασία µου µε περισσή ευσυνειδησία και υπερβάλλοντα ζήλο, έτσι που ελάµβανα διαρκείς (και έγγραφες ακόµα) επιδοκιµασίες από
τους διευθυντές µου. 

     Τα τελευταία πιστοποιητικά των θεράποντα Ιατρών αποδεικνύουν ότι η υγεία µου είναι σε πολύ καλή κατάσταση ώστε να µπορώ
να εργαστώ και να ανταπεξέλθω στις τρεις βάρδιες, στις µετακινήσεις, και στο χειρισµό ηλεκτρονικών υπολογιστών ενώ ο  Ιατρός
εργασσίας  επιµένει  να  µην  τις  λαµβάνει  υπόψην  του,  ,  να  µη  µε  έχει  εξετάσσει  ποτέ,  ,  να  µη  µε  γνωρίζει  καν,  ,  και  να  έχει
ως  αποτέλεσσµα  την  απόλυσση  µου  απο  τη Coca Coca 3 Coca Coca 3Ε  ως  µη  ικανό  να  εργασστώ ! !

Ως τελευταία µου ελπίδα απευθύνοµαι σε εσάς!
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     Σας ικετεύω βοηθήστε µε να εκτελέσω τα καθήκοντα µου ως εργαζόµενος στη COCA-COLA 3E στα τρία (3) χρόνια που µου έχουν
αποµείνει πριν συνταξιοδοτηθώ για να µπορέσω να αποχωρήσω µε αξιοπρέπειά από τον κολοσσό που ονοµάζεται COCA-COLA.
 

     Για οποιαδήποτε δικαιολογητικά (αν και ήδη υπάρχουν στο αρχείο της COCA-COLA 3E ) είµαι στη διάθεση σας να τα προσκοµίσω.

 

 

 

 




